95 8-

(£m1)

6 425y
( o)
b v &) O %D R 5
1B B E kO & B AELES ~ 0 0 BBREREEFISRO 2D LR

o
=

A
3‘?: p) * o DR EWR LB BB A &
o B ¥ B £ H # 2% o #i o ¥ OB M &

0% oMl OB EEEOXE

2 ERHZHEBEHMOREN EMTHREFLITE 3FH#M6 e

‘ ENER O K&
SRR & 0 R A o 2 - 5 DO HRNR KR 5 R R RO K
a1
ISHREFTORE L0 £F - RO ERRREOREDAR R ERREBTRORR
B - 0O BEEEEREEE VRO TE1H
KR Y E DK A o i % 1 B 5 EamBBERER
AW oo f O . 0 BEEEHEREINADTH LE
A e (B0 - REO) LA RSRE F e RCEIESEAMBRNIBEE
(%B5E) 0172-34-8798 He&WARGEDE KT O R E
e Ll HFDRE g s 7)) K #
(FE35) AT o i R
(€] O i B Y1)
N AT O B
DEL(ZAE)
AW 0
(FEME - Bl o)
N B E
DEL(3AE)
AW o &R
(R - B 03D
% & TR O ORI SEADRBIGHIEIIT
b mb
T T
CRBEOMRR HZBE 20w o) HEEOHBR D 2EE 2 >H LG OHIR)




(£02) HQ

1 IR OBER

X o R W

L N -

1, 630, 456

(Al & 2 b O 5D

5,453

( & F£ O I A 8| )

1, 625, 003

X M % %

0

BE~D R

1, 630, 456

2 IWAHBBISERONER

(D EAOAETLHE ISR

&

=t

B EREXIEFEZNALIZADED

(2) = Mt

T FR(AERS, )ORS

& %

M E A » b O F K

1, 625, 000

-

(2 5% & F%F B )

() HEAFOMORED D DM

0

N BEHE» - 0 F KM

0

7N ) N S € I S )

1, 625, 000

(FHD I BHEMDOHBAIZLB B D)

0

A4 BEEH®FTMH

0

& (7 + A)

1, 625, 000

\\\\\



(£D86)

(6} DDA

1T/ 5 ] L2

10

11

12

13

14

15

1 10T HRBFEOL D

>
T




(N % Mt © AWK

FHtE DX 4

1 EA

HfEF DKL
(BlElzdh - T, FOAER)

#

£ A H

ﬁﬁﬂ@%t%ofﬁbitégﬁﬁwﬁﬁ
i

g (H iz o Tk,
FEOERA)

Hi

1, 500, 000

R5/5/9

AR T R AR IT2-1-11

HHEIER

10

11

12

13

14

15

z O it O F W

125, 000

1, 625, 000




(ZD17) f’éf E /%‘_: )b% ?ﬂ‘

1 EESOBRER

BEZ0OFE

' E % o ®H B 3 K & A FiS fiii

= H o @

A B L) o o

v BMOPAZEMNE T DM MR 0 84 g

T REOMABRINZHZEBZLHE D

J‘EQQELE%E&U_%EE@%&SLZ

T xR E & ( Boe % B < . )

A& % B Fin o
¥ & i i % :
sy M B k£ &£ 9z # #l :
y BHECIOREFINIMEBILEMA :

XL sBEBEPIVTHZEZLESE

BRSO EEA100F M+ 2 iR OFAICET 5 1E

@

BALEZLOERBBINIH2BALEAE




(% >20)

fmif
I

a

[}

[m]

BEE GlEDEBD)

1 EREZEDOEL

2 EERAE EERCBIREEHEICRS, )

3 BrReEREREE (ESHERRBIREHMECIRS. )

ZOHREER, BRESAEEREI > THERLEZLDOTH- T, REICHEED Y TEA,

B ig & O 4

SEEMLEE O R4

REEDOKA

Loyo % R AX/B

—

B =

%@@

A

(BRI OV TR OLTATE L)




